
Gulbenes 1.PII vecāku aptaujas rezultāti par Ekoskolas darbu  

2018.gada oktobrī 

*Šķirojam atkritumus un nemēslojam apkārtnē. 

*Savācam dabā izmestos atkritumus.                  * Ģimene piedalās Latvijas talkas dienā 

*Vērojam putnus, mācāmies par sugām mežā un pļavā, organizējam upju tīrīšanas 

talkas, vienkārši mīlam dabu!                        * Stādām kokus. 

*Neiznīcinot to. Piemēram, ir bioloģiski sertificēta saimniecība. 

*Piemājas zālājā ļauju augt margrietiņu, āboliņu pudurim, kādai nātrei un usnei. 

*Grāvīšos zem lapām mitinās pa kādai vardei. Ar saulespuķu sēkliņām nāk cienāties 

zīlītes un dzilnīši. Bumbierē netraucēti augļu laikā saimnieko lapsenes, irši un raibie 

tauriņi.  

*Atbalstam iepērkoties pie vietējiem zemniekiem no mazām saimniecībām - tās gan 

izmanto daudz mazāk pesticīdus un mēslojuma, gan veicina lielāku ainavu un bioloģisko 

daudzveidību! 

 

Vai līdz ieslēgšanai sakrājat pilnu veļasmašīnu un trauku mazgājamo mašīnu? Jā-visi (100%) 

 

Kādi ir jūsu ierosinājumi, iniciatīvas un iespējas 

iesaistīties Ekoskolas darbības pilnveidošanā? 

*Palīdzēt kāda semināra vai radošās darbnīcas 

noorganizēšanā. *Esam gatavi atbalstīt jebkuru 

aktivitāti! 

*Varu piedāvāt vienu dienu vasarā uzņemt bērnus savā 

dārzā uz reāliem ravēšanas un stādīšanas darbiem. Vai 

sarunāt pastrādāt kādā novada saimniecībā. 

*Turpināt izglītot bērnus par resursu taupīšanu un dabas 

daudzveidību. 

*Turpinām vākt makulatūru, palīdzam pavasarī 

apzaļumot iestādes teritoriju, piedalāmies talkās. 

*Ierosinājums būtu vairāk iesaistīt un izglītot arī vecākus. Vairāk kopīgas līdzdarbošanās! 

*Apmierina viss.. ka bērniem jau no mazajām grupiņām māca labas lietas - taupīt, šķirot, iesaistīties dažādos darbos. *Atsūtot 

vadlīnijas, es varētu aktuālo tēmu ar bērniem apspriest un padziļināt arī mājās.  

*Arī mēs kā vecāki vienmēr esam pretimnākoši un pēc iespējas vairāk palīdzam/atbalstam savus bērnus visos darbiņos. 
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Vai jūs mājās taupāt ūdeni un 
mācāt to darīt bērniem?
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Vai jūs aizgriežat ūdens 
krānu, tīrot zobus?
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Cik m3 ūdens vidēji mēnesī izlieto 
katrs jūsu ģimenes loceklis?
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Vai pērkat dzeramo ūdeni 
veikalā? 
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Kā kopumā vērtējat mūsu Ekoskolas 
darbu?  (1-5 balles)
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Cik sekundes vidēji viens jūsu ģimenes 
loceklis mazgā rokas tekošā ūdenī?


